

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ. Πρότυπος πίνακας πληροφοριακών στοιχείων που θα πρέπει να διαβιβάζει η αδειοδοτούσα αρχή στο οικείο Περιφερειακό Συμβούλιο, για εγκαταστάσεις ανώτερης και κατώτερης βαθμίδας.

Το παρόν προσαρτάται στο υπ' αριθ. 4026/30-05-2019 έγγραφό μας με θέμα «Ενημέρωση του κοινού σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην ΚΥΑ 172058/2016 (Οδηγία SEVESO III)» και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του.

Ιδιαίτερη επισήμανση: Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 21 της ΚΥΑ 172058/2016, η αδειοδοτούσα αρχή διαβιβάζει τα απαιτούμενα πληροφοριακά στοιχεία στο οικείο Περιφερειακό Συμβούλιο με την επιβεβαίωση ότι τα στοιχεία αυτά μπορούν να δημοσιευθούν και δε θεωρούνται εμπιστευτικά.

1^η Περίπτωση: ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΩΤΕΡΗΣ ΒΑΘΜΙΔΑΣ

ΜΕΡΟΣ 1

1. Στοιχεία εγκατάστασης	
Φορέας Εκμετάλλευσης	
Εμπορική Επωνυμία Εγκατάστασης	AVIN OIL Ανώνυμη Βιομηχανική Εμπορική και Ναυτιλιακή Εταιρεία Πετρελαίων
Είδος Επιχείρησης	Εγκαταστάσεις διακίνησης και αποθήκευσης υγρών καυσίμων
Έδρα Επιχείρησης	Ηρώδου Αττικού 12Α, 15124, Μαρούσι, Αττική
Τηλέφωνο Έδρας	210 8093500

FAX Έδρας	-
Τόπος Εγκατάστασης	72° χλμ. Παλαιάς Εθνικής Οδού Αθηνών – Κορίνθου, Αγ. Θεόδωροι Κορινθίας
Τηλέφωνο Εγκατάστασης	27410 48703
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ	
Υπεύθυνος Εγκατάστασης	Βασίλειος Καπόγιαννης
Ιδιότητα	Προϊστάμενος Εγκατάστασης
Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου	kapog.va@avinoil.gr
Τηλέφωνο	27410 48703

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (εφόσον υπάρχει στην εγκατάσταση)

Διευθυντής Ασφαλείας

Ιδιότητα

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου

Τηλέφωνο

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Τεχνικός Ασφαλείας

Χρήστος Τσιχαράπης

Ιδιότητα

Τεχνικός Ασφαλείας

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου

tsich.ch@avinoil.gr

Τηλέφωνο	210 8093598
----------	-------------

--

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΟΠΤΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (εάν δεν υπάρχει στην εγκατάσταση, αναγράφεται το τηλέφωνο επικοινωνίας σε 24ωρη βάση)

Επόπτης Εγκατάστασης	
----------------------	--

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου	
-------------------------------------	--

Τηλέφωνο (σε 24ωρη βάση)	
--------------------------	--

--

2. Υπαγωγή Εγκατάστασης στις διατάξεις της ΚΥΑ 172058/2016

Η εγκατάσταση της AVIN OIL υπάγεται στις διατάξεις της ΚΥΑ 172058/2016 (ΦΕΚ 354Β'/17-02-2016) για την αντιμετώπιση κινδύνων από ατυχήματα μεγάλης έκτασης σε εγκαταστάσεις ή μονάδες λόγω της ύπαρξης επικινδύνων ουσιών σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της Οδηγίας 2012/18/ΕΕ (SEVESO III). Σύμφωνα με τις ποσότητες των επικινδύνων ουσιών εντός της εγκατάστασης, η τελευταία κατατάσσεται στις εγκαταστάσεις κατώτερης βαθμίδας και έχει υποβάλει στην οικεία Αδειοδοτούσα Αρχή (Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας) Φάκελο Κοινοποίησης και Έκθεση Πολιτικής Πρόληψης Μεγάλων Ατυχημάτων, όπως προβλέπεται στην ΚΥΑ 172058/2016 (Ημερομηνία Υποβολής Φακέλου Κοινοποίησης: με αρ. πρωτ. 71379/224/18.10.18).

3. Δραστηριότητες εγκατάστασης

Οι εγκαταστάσεις διακίνησης και αποθήκευσης υγρών καυσίμων της AVIN OIL βρίσκονται στην περιοχή Αγίων Θεοδώρων του Ν. Κορινθίας, νότια της Νέας Εθνικής Οδού Αθηνών – Κορίνθου, στο 72ο χλμ της Παλαιάς Εθνικής Οδού Αθηνών – Κορίνθου στη θέση "Σουσάκι".

Τα πετρελαιοειδή προϊόντα παραλαμβάνονται μέσω αγωγών τροφοδοσίας από τις άμεσα γειτνιάζουσες εγκαταστάσεις του διυλιστηρίου της ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ ΕΛΛΑΣ. Τα αποθηκευμένα καύσιμα φορτώνονται σε βυτιοφόρα οχήματα μέσω του γεμιστηρίου.

4. Γενική ονομασία των επικινδύνων ουσιών και περιγραφή της επικινδυνότητας

Στον Πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι ουσίες που αποθηκεύονται στην εγκατάσταση και θεωρούνται επικίνδυνες σύμφωνα με την Οδηγία SEVESO III (ΚΥΑ 172058/2016), καθώς και η κατάταξή τους σε γενικές κατηγορίες επικινδυνότητας.

Κοινή ή Γενική Ονομασία (παράδειγμα)	Κύρια Επικίνδυνα Χαρακτηριστικά (παράδειγμα)
Πετρελαιοειδή Κατηγορίας I, II, III Ενδεικτικά: Βενζίνες, Πετρέλαιο Κίνησης, Πετρέλαιο Θέρμανσης και Πρόσθετα.	Εύφλεκτα υγρά και Επικίνδυνες για το Υδάτινο Περιβάλλον Ουσίες.

5. Στοιχεία και πληροφορίες σχετικά με τις μετατροπές στην εγκατάσταση κατ' εφαρμογή του άρθρου 10 της ΚΥΑ 172058/2016

Στην εγκατάσταση της AVIN OIL δεν έχει πραγματοποιηθεί κάποια μετατροπή του κτιριακού και μηχανολογικού εξοπλισμού ή της παραγωγικής διαδικασίας μετά την υποβολή του Φακέλου Κοινοποίησης με αρ. πρωτ. 71379/224/18.10.18.

6. Περαιτέρω πληροφορίες

Ημερομηνία τελευταίας επιθεώρησης εντός της εγκατάστασης

—

Περαιτέρω σχετική πληροφόρηση:

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Φάκελο Κοινοποίησης της εγκατάστασης, καθώς και λοιπά θέματα ασφαλείας, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την οικεία αδειοδοτούσα αρχή.

7. Πληροφορίες για γειτονικές εγκαταστάσεις με επικίνδυνες ουσίες που ενδέχεται να έχουν πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα σύμφωνα με το άρθρο 8 της ΚΥΑ 172058/2016 (παραδείγματα)

Αναφέρονται, σε περίπτωση που υπάρχουν, τα ονόματα των εγκαταστάσεων, είτε αυτές υπάγονται είτε όχι στις διατάξεις της Οδηγίας SEVESO III, ακόμη και στην περίπτωση που δεν περιέχουν καθόλου επικίνδυνες ουσίες.

7.1 Πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα σε γειτονικές εγκαταστάσεις λόγω ατυχήματος στην AVIN OIL

ΟΝΟΜΑ ΓΕΙΤΟΝΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

1. ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ ΕΛΛΑΣ (ΜΟΕ) Διυλιστήρια Κορίνθου Α.Ε.

Από την ανάλυση που πραγματοποιείται στην Κοινοποίηση καταδεικνύεται ότι οι ζώνες Domino που προκύπτουν για τα δυσμενέστερα σενάρια ατυχημάτων στις εγκαταστάσεις της AVIN OIL, ΔΕΝ επηρεάζουν γειτονικές μονάδες και εξοπλισμό του διυλιστηρίου της ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ.

7.2 Πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα στην AVIN OIL λόγω ατυχήματος σε γειτονική εγκατάσταση

ΟΝΟΜΑ ΓΕΙΤΟΝΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

1. ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ ΕΛΛΑΣ (ΜΟΕ) Διυλιστήρια Κορίνθου Α.Ε.

Η αναλυτική εκτίμηση των πολλαπλασιαστικών επιπτώσεων στις εγκαταστάσεις της AVIN OIL από την εκδήλωση περιστατικών στις γειτονικές μονάδες της ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ αποτελεί αντικείμενο της Μελέτης Ασφάλειας της ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ.